

Edital de Retificação nº 003/2020, de 19 de agosto de 2020

Referente ao Edital ICEPi/SESA Nº 012/2020

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 012/2020 para processo seletivo simplificado de Enfermeiros e Cirurgiões-dentistas para atuação nas atividades docente-assistenciais do Componente de Provimento e Fixação de Profissionais do Programa de Qualificação da Atenção Primária à Saúde (Qualifica-APS).

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. No item 3.4. do edital, onde lê-se:

3.4. A inscrição para o processo seletivo simplificado para o Componente de Provimento e Fixação de Profissionais do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde - Qualifica-APS será realizada pela Internet, em formulário eletrônico disponível no site www.selecao.es.gov.br, a partir das 7h do dia 03/08/2020, até às 16h do dia 21/08/2020, observando o fuso-horário de Brasília/DF e o envio dos documentos comprobatórios conforme o item 3.11. deste Edital.

Leia-se:

3.4. A inscrição para o processo seletivo simplificado para o Componente de Provimento e Fixação de Profissionais do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde - Qualifica-APS será realizada pela Internet, em formulário eletrônico disponível no site www.selecao.es.gov.br, a partir das 7h do dia 03/08/2020, até às 16h do dia 28/08/2020, observando o fuso-horário de Brasília/DF e o envio dos documentos comprobatórios conforme o item 3.11. deste Edital.

1.2. No inciso IX do item 3.11. do edital, onde lê-se:

IX. ENDEREÇO PARA ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO: o envelope contendo o Comprovante de Inscrição impresso e as cópias dos documentos Comprobatórios deverão ser enviados conforme orientações abaixo:

- a) Entrega no local (PRESENCIAL): em envelope lacrado das 09:00h às 16:00h até o dia 21/08/2020 no ICEPi/SESA. Endereço: Rua Eng. Guilherme José Monjardim Varejão, nº 225, Ed. Enseada

Plaza, Enseada do Suá, Vitória/ES CEP: 29.050-260; OU

- b) Por SEDEX, com data de recebimento da correspondência pelo setor de Protocolo da Secretaria de Estado da Saúde do Espírito Santo (SESA) **até às 18:00h do dia 21/08/2020**, em envelope lacrado endereçado ao ICEPi/SESA, para o endereço: Rua Eng. Guilherme José Monjardim Varejão, nº 225, Ed. Enseada Plaza, Enseada do Suá, Vitória/ES CEP: 29.050-260.

Leia-se:

IX. ENDEREÇO PARA ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO: o envelope contendo o Comprovante de Inscrição impresso e as cópias dos documentos Comprobatórios deverão ser enviados conforme orientações abaixo:

- c) Entrega no local (PRESENCIAL): em envelope lacrado das **09:00h às 16:00h até o dia 28/08/2020 no ICEPi/SESA. Endereço: Rua Eng. Guilherme José Monjardim Varejão**, nº 225, Ed. Enseada Plaza, Enseada do Suá, Vitória/ES CEP: 29.050-260; OU
- d) Por SEDEX, com data de recebimento da correspondência pelo setor de Protocolo da Secretaria de Estado da Saúde do Espírito Santo (SESA) **até às 18:00h do dia 28/08/2020**, em envelope lacrado endereçado ao ICEPi/SESA, para o endereço: Rua Eng. Guilherme José Monjardim Varejão, nº 225, Ed. Enseada Plaza, Enseada do Suá, Vitória/ES CEP: 29.050-260.

1.3. No Anexo A, onde lê-se:

ETAPA	DATA
Inscrição e Envio de Documentação	03/08/2020 a 21/08/2020
Deferimento das Inscrições	31/08/2020
Interposição de Recurso do Deferimento das Inscrições	01 a 03/09/2020
Resultado da Análise de Recursos do Deferimento das Inscrições Resultado final do processo seletivo	09/09/2020
Formalização da adesão ao programa	MEDIANTE CONVOCAÇÃO
Início das atividades de campo	A DEFINIR

Leia-se:

ETAPA	DATA
Inscrição e Envio de Documentação	03/08/2020 a 28/08/2020
Deferimento das Inscrições	09/09/2020
Interposição de Recurso do Deferimento das Inscrições	10/09 a 14/09/2020
Resultado da Análise de Recursos do Deferimento das Inscrições Resultado final do processo seletivo	17/09/2020
Formalização da adesão ao programa	MEDIANTE CONVOCAÇÃO
Início das atividades de campo	A DEFINIR

Vitória/ES, 19 de agosto de 2020.

Fabiano Ribeiros dos Santos

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde